

非遗曲艺书场在线预约免费领票 周五晚来群星剧场听相声快板大鼓

滨州4月22日讯 近日,非遗曲艺书场火了,作为省非遗曲艺书场试点的群星剧场,每周五晚7点准时和观众朋友见面。

自3月18日省非遗曲艺书场试点——群星剧场正式揭牌以来,共进行公益演出6场,接待观众600余人次。毛竹板书、东路大鼓、西河大鼓、相声、快板、快书等一系列曲艺节目轮番上演,为喜爱和关注曲艺艺术的观众朋友们呈现一场精彩演出。

为了让更多的曲艺爱好者享受到精彩绝伦的节目,滨州市文化馆通过官方微信开通线上预约免费领票通道,只需几步就可以轻松搞定。进入滨州市文化馆公众号→微信端→进入票务系统→选择场次→点击立即预定→选择座次→绑定联系人(每人最多可

非遗曲艺书场节目单

时间	节目类型	节目名称	演员名称
4月23日	三弦大鼓	《每个人都了不起》	潘成延 曲庆涛
	快板	《武松打虎》	林涛
	相声	《大保镖》	冯迎峰 曲庆涛
	相声	《打灯谜》	曲庆涛 徐哲
	相声	《百吹图》	商伟 林涛
4月30日	毛竹板书	《刘二姐逛庙》	白曰华 曲庆涛
	快板	《雏凤凌空》	曲庆涛
	评书	《纪晓岚对诗》	徐哲
	相声	《抬杠》	冉常青 冯迎峰
	相声	《规矩论》	曲庆涛 徐哲
5月7日	木板大鼓	《钱老头》	马秀亮
	快板	《武松赶会》	林涛
	相声	《学大鼓》	冯迎峰 冉常青
	相声	《新大相面》	林涛 冉常青
	相声	《口吐莲花》	商伟 林涛
5月14日	东路大鼓	《两头忙》	周金山
	快板	《打黄狼》	曲庆涛
	相声	《谦虚论》	商伟 林涛
	相声	《戏曲漫谈》	曲庆涛 徐哲
	相声	《训徒》	商伟 林涛 李文杰
5月21日	西河大鼓	《樊梨花下山》	孙凯旋 冯增奎
	快书	《闹南监》	路石川
	相声	《学评书》	曲庆涛 徐哲
	相声	《学电台》	冯迎峰 冉常青
	相声	《学哑语》	曲庆涛 徐哲
5月28日	快板	《玲珑塔》	郭本铭
	快书	《血溅鸳鸯楼》	赵方影
	相声	《抡弦子》	冯迎峰
	相声	《黄八仙》	徐哲
	相声	《山东斗法》	曲庆涛

注:具体节目以实际演出为准

编演定场诗和观众互动,一准给你不一样的视听享受。

其次,非遗曲艺书场可听、可玩、可学的东西众多,无论是听书、听曲、听相声,来群星剧场准没错。如果你喜欢《水浒传》中的经典故事,可以来听听我们的快板《武松打虎》、《武松赶会》;如果你喜欢西河大鼓,可以来听一听《樊梨花下山》;如果你喜欢东路大鼓,可以来听《两头忙》;如果你喜欢木板大鼓,可以听一听《钱老头》;如果你喜欢毛竹板书,则可以来听听《刘二姐逛庙》。

相声、快板、快书与大鼓,尽在每周五群星剧场,在线预约、免费取票。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 吴延香

添加5名联系人)→显示预定成功(非会员按照提示进行实名制注册)。

接下来的六场更是精彩

纷呈。

首先,亮点节目当属相声。《大保镖》《打灯谜》《百吹图》《抬杠》《规矩论》等经典的单口、对

口、群口相声样样俱全,无论是说、学、逗、唱的艺术手段,还是以讽刺笑料来表现真善美的幽默风趣语言,亦或是现场抖包袱、即兴

共青团滨州市委成立首家园区青工委 星耀城互联网众创中心青年工作委员会揭牌

滨州4月22日讯 4月22日,星耀城互联网众创中心青年工作委员会成立。共青团滨州市委书记丁卫卫,滨州经济技术开发区党工委委员、管委会副主任胡其勇,共青团滨州市委副书记赵泳出席活动。

星耀城青工委是团市委成立的第一家园区青工委,也是团市委在加强团的基层组织建设方面的创新举措。经过组织推荐和专题研究,智恒控股(山东)集团有限公司董事长张传传当选星耀城青工委主任。

共青团滨州市委书记丁卫卫,滨州经济技术开发区党工委委员、管委会副主任胡其勇共同为星耀城青工委揭牌。

团市委书记丁卫卫表示,希望星耀城青工委加强思想引领,开展党史学习教育,在强化政治建设上作表率;提升服务能力,组织入驻企业“走出去”,满足青年员工在婚恋交友、学习教育、城市融入等方面的需求,在履职尽责上作表率;引领创新发展,开展创新实践,增强企业的原始创新能力、集成创新能力和引进消化吸收再创新能力,在用好创新理论



星耀城互联网众创中心青年工作委员会揭牌

上作表率;发挥公益作用,引领园区的企业家树立强烈的社会责任感,积极参与社会公益活动,在承担社会责任上作表率。

2020年12月份,团市委指导成立滨州市青年电商联合会,吸纳了星耀城项目的部分企业入会,并邀请星耀城项目在成立大会上作园区推介。此外,团市委还组织滨州学院、滨州职业学院等高校与园区企业开展互访、调研,为人才项目合作奠定基础。

下一步,星耀城青工委将搭建星耀城企业与政府部门对接平台,加强政策对接、技术对接、产业对接,促进企业发展;搭建基层组织建设的阵地,引导入驻企业成立团组织,强化企业团建;搭建企业家资源共享平台,促进星耀城企业抱团发展;搭建星耀城青年之间交流沟通平台,促进共同成长进步。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 许甜甜

滨城区综合行政执法大队市西中队 严查停车毁绿 保护城市环境

滨州4月22日讯 为切实维护城市环境,近日,滨城区综合行政执法大队市西中队对停车毁绿行为进行专项整治,加强对侵占城市绿地等违章行为的查处力度。

此前,市西中队多次接到市民热线举报,有人将车辆停放在绿化带中,造成绿化带毁坏。针对这一问题,市西中队队长张良召集业务科室,研

究专项整治行动方案。

此次整治行动,执法人员首先提醒和告知市民行为的违法性。对初犯者,以张贴温馨提示的方式进行提醒,并录入执法信息系统,不进行处罚;对多次出现停车毁绿违法行为,屡教不改者,严格按照法律法规进行处罚。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王玲

强化运营团队建设 工行滨州分行提升服务水平

滨州4月22日讯 近期,工行滨州分行强化运行管理核心团队建设,打造专业化、专家型的运营主管队伍和树正气、接地气、有朝气的客户经理队伍,推动网点服务水平持续提升。

该行通过支行推荐和个人自荐补充后备力量,充分发挥核心团队在业务发展中的示范引领和骨干带头作用。同时对人才队伍实施从严管理,以保证核心人才团队的质量与活力。

针对支行和网点的薄弱环

节、不同的工作岗位的知识需求程度和结构不同层次客服经理的实际情况,完善培训辅导形式,以腾讯会议互动式培训为主,以面授和视频培训为辅,科学划分培训层次,因支行因网点因人因材施教。

及时发布支行网点业务管理工作亮点和队伍闪光点,保障团队工作动态内容更具实用性和及时性,推动网点业务处理水平和网点服务水平提升。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 任丹丹

沾化部署化工企业消防检查



滨州4月22日讯 4月21日,沾化区消防救援大队召开全区化

工企业消防专项检查部署会,对化工企业消防专项检查及企业消防设施测试工作进行具体安排,全区65家化工企业的消防负责人参加会议。

会议要求各化工企业摸排好本企业消防设施运行状况,全面

排查本企业消防设施、器材是否完好有效,确保各类消防设施时刻处于运行状态。会后,大队宣传人员对参会人员进行了专题培训。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 付殊璐

博兴消防给幼儿园孩子上安全课

滨州4月22日讯 4月20日下午,博兴县消防救援大队宣讲团走进辖区幼儿园开展消防安全进校园活动。

大队宣讲员讲解了幼儿园及

家庭常见火灾的自救方法及消防安全知识,针对小朋友活泼好动的天性,重点讲解了玩火的危险性。大队宣讲员还为孩子现场展示了各种应急救援技能,如打

直消防水带、快速穿消防服、无齿锯切割等。随后,师生们参观了消防车和消防器材。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 盛楠

邹平轮训微型消防站队员

滨州4月22日讯 为全面提高微型消防站救早、灭小和“3分钟到场”扑救初期火灾的救援能力,自即日起,邹平市消防救援大队分批组织辖区消防安全重点单位微型消防站队员开展业务轮训工作。

培训中,消防指战员重点对水带连接、灭火器扑救初期火灾、战斗服穿法等科目操作程序逐一进行了讲解演示。现场组织参训人员进行了实地操作,并手把手纠正操作中存在的问题,确保每名队员对各科目的动作要领和实地操作都能学的会、用的熟。随后,组织全

体参训人员到科普教育基地进行参观学习。大家观看了消防警示教育片和典型火灾案例,参观了各功能区分布,实地体验了家庭火灾隐患查找系统、119模拟报警系统、灭火器模拟灭火系统和逃生体验系统等。

邹平市消防救援大队通过开展微型消防站轮训及科普教育基地参观学习工作,进一步增强了辖区重点单位微型消防站队员的业务素质和处置初期火灾的能力。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 马莹莹